
Поїздом, машиною, літаком? Як
Абрамович потрапив в Україну. Відповідь
МЗС 
10 червня, 18.43 Этот материал также можно прочитать на русском

Олігарх країни-агресора РФ Роман Абрамович прибув до Києва у травні не
літаком. Про це повідомив речник Міністерства закордонних справ
України Георгій Тихий на брифінгу 19 червня, який опублікував канал
відомства в YouTube.

Як повідомляв нелегітимний президент РФ Володимир Путін, російський
олігарх відвідав Київ і зустрівся із президентом України Володимиром
Зеленським у його резиденції 21 травня. Пізніше інформацію про візит
підтвердив і сам Зеленський.

На брифінгу Тихого запитали, яким видом транспорту Абрамович потрапив
до української столиці.

"Мені здається, що а яка різниця? Це має якесь значення, як він [Абрамович]
їхав – поїздом, машиною чи як? Ну, можна точно сказати, що не летів
літаком. Це, я думаю, очевидно", – заявив Тихий.

Речник дипвідомства зазначив, що спосіб поїздки Абрамовича в Україну не
має принципового значення і не є предметом політичних спекуляцій.

"Президент України використовує кожну, навіть найменшу, можливість
наблизити мир. Оце, мені здається, буде правильна оцінка цього контакту.
Якщо є можливість якось просунути вперед мирні зусилля, то президент
України буде ї ї використовувати", – додав він.

КОНТЕКСТ

За даними ЗМІ, Абрамович приїхав у ролі неофіційного посередника між
Києвом і Москвою і передав Зеленському сигнали від російської сторони
щодо ймовірних переговорів. У відповідь президент України окреслив
позицію Києва щодо умов припинення війни, зокрема наголосивши на
неможливості територіальних поступок, зокрема щодо Донбасу.

Водночас джерела різняться щодо того, хто саме ініціював візит –
Україна чи Росія. За версією Financial Times, Абрамовича могли
запросити в Київ як канал для перевірки готовності до переговорів, тоді
як інші джерела стверджують, що ініціатива могла бути з російського
боку.

Після зустрічі Абрамович передав повідомлення Путіну, однак жодного
практичного результату щодо мирних домовленостей цей візит не дав, а
війна тривала. Видання "ГОРДОН" зібрало все, що відомо про цей візит.
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